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ΑΘΗΝΑ, 03/12/2012

Αρ. Πρωτ. 63

 
Προς: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
 
Σε μια περίοδο επίθεσης σε βάρος των μισθολογικών, κοινωνικών και
ασφαλιστικών κατακτήσεων των εργαζομένων, σε μια περίοδο όπου τα πάντα
καταστρέφονται και τα πάντα «πωλούνται» στο βωμό και το όνομα του Μνημονίου και
της Οικονομικής κρίσης, με την Κυβέρνηση να παραδίδει τα κλειδιά της χώρας στην
Τρόικα και απλά να παρακολουθεί το ξεπούλημα της Ελλάδας και την
καταρράκωση κάθε ηθικής και πολιτικής αξίας, την ίδια στιγμή οι «διαχειριστές» της
εξουσίας στη χώρα απεργάζονται σε βάρος μας νέες καταστροφικές αποφάσεις,
διαπιστώνουμε ότι είναι πλέον επιτακτική η ανάγκη του αγώνα για ΜΟΝΟΜΕΡΗ
ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΧΡΕΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ.
 
Το ΔΣ της ΟΔΥΕ αποφάσισε όπως οι δράσεις μας να έχουν διπλό στόχο, πρώτο, τη
διατήρηση των κεκτημένων και την ανάκτηση κάποιων από όσα μας στέρησαν με τα
μνημόνια τους, την τελευταία 3ετία και δεύτερο τη συστράτευση με το λαικό και
συνδικαλιστικό κίνημα, ενάντια στις επιταγές του ντόπιου και ξένου κεφαλαίου,  έτσι
ώστε οι αγώνες των συνδικάτων και του λαού να συνεχιστούν και να ενταθούν με κάθε
τρόπο και μέσο, εφόσον η Κυβέρνηση και η Τρόικα επιμείνουν στην εφαρμογή των
βάρβαρων μέτρων ισοπέδωσης κάθε εργασιακού και κοινωνικού δικαιώματος των
εργαζομένων.
 
Επιτέλους Να ακουστεί η φωνή των πολιτών και όχι των δανειστών.
 

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ - ΑΝΤΙΔΡΟΥΜΕ
 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 11
ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2012 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ με 3ωρη διακοπή εργασίας και
γενικές συνελεύσεις σε όλες τις δικαστικές υπηρεσίες της χώρας από

ώρα 09.00 έως 12.00
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ΤΟ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟ ΟΡΓΑΝΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΥΤΤΑΡΟ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ
ΕΙΝΑΙ ΜΠΡΟΣΤΑΡΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΟΔΗΓΗΤΗΣ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΜΑΣ.
ΔΥΝΑΜΩΣΤΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΣΑΣ, ΔΥΝΑΜΩΣΤΕ ΤΗ ΦΩΝΗ ΣΑΣ.

 
ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ:
- Να διατρανώσουμε την αντίθεσή μας στις πολιτικές λιτότητας και εξαθλίωσης των
εργαζομένων.
- Να γνωστοποιήσουμε και πάλι την ιδιαιτερότητα του κλάδου, και τις ειδικές
συνθήκες εργασίας μας, που αγνοούνται από την Κυβέρνηση.
- Να υπενθυμίσουμε σε όλους ότι τα κενά που υπάρχουν σήμερα στις Δικαστικές
Υπηρεσίες της χώρας και ξεπερνούν το 50% των οργανικών θέσεων, καθιστούν
επιτακτική ανάγκη την άμεση κάλυψη μέρους αυτών, με πρόσληψη ΟΛΩΝ ΤΩΝ
ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ του τελευταίου Διαγωνισμού, εκπέμπουμε S.O.S η γραμματεία των
δικαστηρίων βάλτωσε και σε λίγο δεν θα μπορεί να λειτουργεί.
- Η απαράδεκτη και επιλεκτική αδράνεια των αρμοδίων Υπουργείων στο θέμα της
αποζημίωσης – οδοιπορικών των επιμελητών δικαστηρίων, οι οποίοι ουσιαστικά
χρηματοδοτούν το Ελληνικό Δημόσιο κατά την άσκηση των καθηκόντων τους με τη
χρήση των ατομικών τους μέσων μεταφοράς, σε βάρος του οικογενειακού τους
προϋπολογισμού.
 
Η δράση μας αυτή είναι η αρχή, οι παραπέρα ενέργειές μας θα καθοριστούν αμέσως
μετά και θα είναι στο πλαίσιο των αποφάσεων του Συνεδρίου μας και στο πλαίσιο των
απαιτήσεων των καιρών.
 

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ:
ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΥΠΟΤΑΓΗΣ

ΚΑΙ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ ΤΩΡΑ!
ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ.

ΟΛΟΙ ΜΕ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗ ΖΩΗ.

 
3ΩΡΗ ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 11/12/2012 ΑΠΟ ΩΡΑ 09.00 ΕΩΣ

12.00
 

ΝΕΕΣ ΜΑΖΙΚΕΣ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΚΛΑΔΟΥ ΜΑΣ, ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΝ ΜΕ ΤΗ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ. ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΝ
ΟΛΟΙ ΟΤΙ ΕΦΤΑΣΕ ΠΛΕΟΝ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΑ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΟΡΙΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΛΕΟΝ ΔΡΟΜΟΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
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